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Συνεχίζεται το μυστήριο με τις δύο 
νεκρές αδερφές από τη Σ. Αραβία

σε αποσύνθεση και σε ξεχωριστά δωμά-
τια. Η αστυνομία της ΝΝΟ πιστεύει ότι 
πέθαναν στις αρχές Μαΐου, και ακόμη πε-
ριμένει τα αποτελέσματα μιας ιατροδικα-
στικής έκθεσης. Η αστυνομία είπε ότι δεν 
υπήρχαν ενδείξεις βίαιης εισόδου στο 
σπίτι, ωστόσο περιέγραψε τους θανάτους 
ως «ύποπτους».
Το SBS News επιβεβαίωσε ότι είχαν ζητή-

τησή του έγινε μετά από ενημέρωση που 
έλαβε από το Υπουργείο του Πρωθυπουρ-
γού και το Υπουργικό Συμβούλιο την Τρίτη.
Στο προσχέδιο της έκθεσης «εκφράστηκαν 
ανησυχίες για το εάν ο κ. Ayres είχε συμ-
μορφωθεί με τον υπουργικό κώδικα δεο-
ντολογίας» είπε ο πρωθυπουργός. «Όταν 
έθεσα αυτά τα θέματα στον κ. Ayres, προ-
σέφερε την παραίτησή του από το υπουρ-
γείο και από τη θέση του ως αναπληρωτή 
αρχηγού του Κόμματος των Φιλελεύθερου» 
πρόσθεσε.
«Στη συνέχεια θα διεξαχθεί έρευνα για να 

σει άσυλο στην Αυστραλία, αλλά οι λόγοι 
για το αίτημά τους παρέμεναν άγνωστοι 
ως προχτές.
Η αστυνομία κάνει έκκληση για οποια-
δήποτε πληροφορία από όποιον τυχαίνει 
να γνωρίζει κάτι για τις κινήσεις των γυ-
ναικών πριν από τις αρχές Μαΐου, όταν 
υπολογίζεται ότι πέθαναν στο διαμέρισμά 
τους.

διαπιστωθεί εάν ο κ. Ayres έχει παραβιά-
σει πράγματι τον υπουργικό κώδικα δεο-
ντολογίας».
Ο διορισμός του πρώην αναπληρωτή πρω-
θυπουργού της Νέας Νότιας Ουαλίας και 
ηγέτη των Εθνικών John Barilaro σε μια 
υψηλόμισθη θέση στη Νέα Υόρκη νωρίτε-
ρα φέτος έχει λάβει διαστάσεις κλιμακού-
μενου σκανδάλου για την κυβέρνηση εδώ 
και σχεδόν δύο μήνες, και η διαδικασία 
της πρόσληψής του αποτελεί αντικείμενο 
έρευνας του κοινοβουλίου της Νέας Νότιας 
Ουαλίας.

Μ
υστήριο κάλυπτε ως και προ-
χτές τον θάνατο δύο αδελφών 
από τη Σαουδική Αραβία που 
βρέθηκαν νεκρές στο διαμέ-

ρισμά τους στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ. Πρό-
κειται για την 24χρονη Asra Abdullah 
Alsehli και την 23χρονη Amaal Abdullah 
Alsehli, που ήρθαν στην Αυστραλία από 
τη Σαουδική Αραβία το 2017.
Αρχικά εγκαταστάθηκαν στο Fairfield, 
στα δυτικά προάστια του Σίδνεϊ, πριν με-
τακομίσουν σε διαμέρισμα στο νοτιοδυτι-
κό προάστιο του Canterbury το 2020. Οι 
δύο κοπέλες εγγράφηκαν στο TAFE και 
εργάστηκαν ως ελεγκτές κυκλοφορίας.
Σύμφωνα με τους γείτονές τους, οι δύο 
αδερφές ότι δεν είχαν πολλά πάρε δώσε 
με άλλους και ήταν εσωστρεφείς, ενώ 
ένας είπε στο ABC πως ήταν «πραγματικά 
καλοί άνθρωποι».
Δεν είχαν σχεδόν καθόλου μέσα κοινω-
νικής δικτύωσης ή κάποια διαδικτυακή 
παρουσία και δεν φαινόταν να συμμετέ-
χουν σε κάποιο δίκτυο αντιφρονούντων 
της Σαουδικής Αραβίας.
Τα πτώματά τους βρέθηκαν μέσα στο δια-
μέρισμά τους στο Canterbury τον Ιούνιο, 

Π
αραιτήθηκε από υπουργός Εμπο-
ρίου της Νέας Νότιας Ουαλίας 
και αναπληρωτής ηγέτης των Φι-
λελευθέρων ο Stuart Ayres, μετά 

από την ολοκλήρωση του προσχεδίου επα-
νεξέτασης του σκανδάλου που αφορά τον 
διορισμό του πρώην αναπληρωτή πρω-
θυπουργού John Barilaro σε υψηλόμισθη 
θέση στις ΗΠΑ. Το προσχέδιο διαπίστωσε 
ότι ο κ. Ayres ενδεχομένως να έχει παραβι-
άσει τον υπουργικό κώδικα δεοντολογίας.
Ο πολιτειακός πρωθυπουργός Dominic 
Perrottet δήλωσε την Τετάρτη ότι η παραί-
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Παραιτήθηκε ο Stuart Ayres από την κυβέρνηση της ΝΝΟ


